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DELITELNOST PRIROZENYCH GiSEL

ZENA CiSLA

|

' PRVOGISLA A SLO

1. Vypi$ z danych cisel prvodisla a éisla slozena.

91; 98; 7;71; 100; 13; 55; 39; 612; 113; 49: 53; 147; 79

2. Napis.

a) nejmensi prvogislo:

b) nejvétsi sloZené Cislo, které je
mensi nez 20:

c) vSechna suda prvodisla:

d) nejmensi sloZené &islo:

e) nejmensi dvojciferné prvodislo:

f) nejvétsi dvojciferné slozené &islo:

3. RozlozZ &isla na souéin prvodisel.

g) vSechna sloZena gisla mezi &isly
22 a 30:

h) v8echna prvocisla mezi gisly 12
a 25:

i) prvnich 9 prvodisel:
1) prvnich 10 sloZenych gisel:
k) nejvetsi dvojciferné prvodislo:

I} vSechna jednociferna prvodisla:
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4. Rozhodni o kazdém z nasleduijicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), €i nikoli (N).

a) Soucet dvou nejmensich prvocisel je 6.

b) Rozdil &isel 52 a 11 je prvodislo.

c) Soucet Cisel 2 a trojnasobku &isla 5 je prvodisio.

d) Rozdil ¢isla 18 a nejmensiho dvojciferného slozeného &isla neni

délitelny 4.
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